Vacature bestuursleden Podiumkids

Podiumkids
[bookmark: _GoBack]Podiumkids is een collectief van gesubsidieerde gezelschappen die theater-, muziek- en dansvoorstellingen maken voor kinderen van 2 tot en met 12 jaar. Deze prachtige voorstellingen brengen we graag onder de aandacht bij een breed publiek. Dit gebeurt onder andere via de website podiumkids.nl, sociale media, een nieuwsbrief en de Podiumkids Prijs.

De Podiumkids Prijs is dé publieksprijs voor theater-, dans- en muziekvoorstellingen van jeugdgezelschappen. Van oktober tot half juni mogen kinderen stemmen op hun favoriete voorstelling van het jaar. De vijf voorstellingen die gemiddeld de hoogste score halen, worden genomineerd voor de Podiumkids Prijs. De speciale Podiumkids Kinderjury kiest vervolgens de winnaar en reikt de prijs uit tijdens het Nederlands Theater Festival in september.

Podiumkids is tevens een platform voor de uitwisseling van kennis en inspiratie tussen de marketeers van de aangesloten jeugdgezelschappen en gesprekspartner binnen de sector. Naast de werkzaamheden door de gezelschappen zelf, werken er ook drie projectcoördinatoren (totaal ca. 9 uur per week) voor Podiumkids: een algemeen coördinator, online coördinator en coördinator voor de Podiumkids Prijs & Kinderjury. 

Bestuursleden gezocht!
Podiumkids is op zoek naar nieuwe bestuursleden: een voorzitter en twee algemene leden.

Het bestuur vergadert vier tot zes keer per jaar. De vergaderingen zijn deels live (in Amsterdam of Utrecht) en deels online. Het bestuur adviseert de projectcoördinatoren over collectieve promotie voor de jeugdpodiumkunsten, de organisatie van de Podiumkids Prijs, de website en bespreekt de jaarplannen en begrotingen. De voorzitter stelt samen met de projectcoördinator de agenda vast voor de vergaderingen en zit de vergaderingen voor. Daarnaast is de voorzitter met de secretaris en penningmeester gezamenlijk verantwoordelijk voor het ondertekenen van belangrijke documenten. 

Wij zoeken kandidaten die:
Zich willen inzetten en een hart hebben voor de jeugdpodiumkunsten
· Affiniteit hebben met de culturele- en podiumkunstensector (en/of)
· Affiniteit hebben met culturele marketing en/of cultureel management 
· Naast het geven van advies en delen van expertise, ook deels willen meewerken aan de uitvoering van de werkzaamheden. Door bijv. koppeling met eigen netwerk te maken of projectcoördinatoren te ondersteunen met lichte administratieve/productionele taken. 
· Bestuurservaring willen opdoen! Je hoeft geen bestuurservaring te hebben. 

Wij vinden het belangrijk dat de pluriforme samenstelling van ons publiek en onze gezelschappen aansluit op de samenstelling van ons bestuur. Het bestuur bestaat op dit moment uit drie medewerkers van de aangesloten jeugdgezelschappen en een medewerker van de Nederlandse Associatie voor Podiumkunsten (NAPK). We geven daarom voorkeur aan kandidaten die een andere profiel hebben dan de huidige bestuursleden. Wij zijn bijvoorbeeld op zoek naar medewerkers van speellocaties (theaters, theaterfestivals, concertzalen) of medewerkers die werkzaam zijn bij andere culturele initiatieven die de expertise van huidige bestuursleden kunnen aanvullen.

Het betreft een onbezoldigde (vrijwillige) functie. Reis- en andere onkosten worden vergoed. 

Interesse?
Reageer op deze vacature door een korte motivatie en je CV vóór 1 juni te mailen naar info@podiumkids.nl. Je treedt per 4 september 2023 in het bestuur en bent bij voorkeur ook aanwezig bij de uitreiking van de Podiumkids Prijs op zondagmiddag 17 september 2023.

Voor inhoudelijke vragen mag je altijd bellen met bestuurslid Moreen Beentjes (0610872848). 
Kijk voor meer informatie over Podiumkids op www.podiumkids.nl
